BbICOKOYACTOTHOE CABOEHHOE rEPMETU4YHOE
MOI-PEJIE 60B/60 mA

249KN4AT AEAP.431160.317 TY

MOI 44 001.04-2013 Yactb 4 KHura 1 Pasgen 1 n. 3.2.7 (c. 16) |

MateHT N2 100299 oT 24.06.2010

OcoGeHHOCTU
- 2 N30nMpoBaHHbLIX KaHana
- KOMMyTUpyeMoe HanpskeHue +60B
- KOMMYTUPYEMBIN TOK:
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ANEKTPUYECKUE TNAPAMETPbLI (25°C)
H MeT 0603H En. 3Ha4yeHue
aumeHoBahne hapamerpa O3H-1 pam. MWH ™n | Makc Pexum  uamepeHus
BxogHoe HanpshkeHue Usx B 1,1 1,4 1,6 |IBXx=3MA
Bbix. conpotueneHne B | Cxema A RoTk Om 30 35 |I1Bx=3MA IBbIx=30 MA
OTKp. COCT. Cxema b 15 IBx=3MA |BbIx=60 MA
TOK yTEYKN Ha BbIX. B 3aKPbITOM COCT. lyT MKA 0,1 1,0 | UBx=0,8B, UBbix=60B
HanpsixeHue nsonaumm Uus B 500 t=5c¢c
TOK yTeukn mexgy KaHanamu lyT K MKA 1,0 |Uk=500B
ConpoTtuBneHve usonsaumu Ru3 Om 10’ Un3=500 B
BbIX. EMKOCTb B BbIKIT. COCTOSHUU Cnp no 6 8 UsbIx=0B
Bpewms BknoyeHus TBKN MKC 25 250 |IBx=5MA, UBbix=10B, RH = 200 Om
Bpewmsi BbIkntoYeHms TBbIK. MKC 50 100 |IBx=5MA, UBbix=10B, RH = 200 Om
NPEOQENBbHO-0ONYCTUMBIE PEXXUMbI KCMNYATALIMA
MapameTpbl pexuma ME;I:‘II MuH. Makc. MpumeyaHue
HanpsixeHne kommyTauum Cxema A B -60 +60
P yTauin cxema b 0 60
Cxema A -30 30 0
Tok KoMmyTauum Cxema B MA 0 60 Mpn T<35°C
BX. TOK BO BKIHOYEHHOM COCTOSHUU MA 3 25
BX. UMNYNbCHBIN TOK MA - 150 Tumn=200mKc
BX. HanpskeHue B BbIKNOYEHHOM COCTOSAHUU B -3.5 0.8
Pab6. guanasoH Temnepatyp °C -60 125

MapameTpbl CTOMKOCTU

7.1, 7.Us

7.1, 7.C4 7.C4

7.K, 7.K,

0,23*2¥c 1,74*2Yc

0,24*2Y¥c - -

FamMmma — npoueHTHas HapaboTka
akcnnyaTtauum - He meHee 50000 v.

Mamma — I'IpOLLeHTHbIﬁ CPOK COXpaHAeMOoCTHn

pootkasa (T,

( Tey ) MUKpocxembl

npw

) MrkpocxeMbl npu Y = 95 % B npeaenbHo A0oNyCTUMOM pexumMe

Y = 95 % npu xpaHeHuM B ynakoBke

M3roToBuUTENA B YCNOBUAX  OTanimMBaeMblX XpaHUNULL, XpaHunuw, C KoHOUMUMOHMpoOBaHMEeM BO3ayxa Mo FOCT B 9.003,
a TaKkke BMOHTUMPOBAHHbLIX B 3allULLEHHYI0 annapaTtypy WM HaxoadaAwunxcda B 3alUueHHOM KOMMJeKkTe 3UIM Bo BCeEX

MeCTax XpaHeHua - He MeHee 25 ner.
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BbICOKOYACTOTHOE CABOEHHOE rEPMETU4YHOE

MOI-PEJIE 60B/100 mA

249KN4bT AEAP.431160.317 TY

MOI1 44 001.04-2010 Yactb 4 KHura 1 Pasgen 1 n. 3.2.5 (cTp. 16) |

MateHT N2 100299 oT 24.06.2010

OcoGeHHOCTU
- 2 N30nMpoBaHHbLIX KaHana
- KOMMyTUpyeMoe HanpskeHue +60B
- KOMMYTUPYEMBIN TOK:

OO6wuin BUA M Ha3HaYeHne BbLIBOOOB
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ANEKTPUYMECKME TNAPAMETPbI (25°C
HanmeHoBaHue napameTpa O6o03H EA. 3Hauehue
| wam. MWH ™n | Makc Pexum  usmepeHus
BxogHoe HanpshkeHue Usx B 1,1 1,4 1,6 |IBX=5MA
Bbix. conpotueneHne B | Cxema A RoTk Om 30 35 | IBx=5MA IBbIx=50 MA
OTKp. COCT. Cxema b 15 IBXx=5MA |BbIx=100 MA
TOK yTeYKkM Ha BbIX. B 3aKPbITOM COCT. lyT MKA 0,1 1,0 |UBx=0,8B, UBbix=60B
HanpsixeHue nsonaumm Uus B 500 t=5c¢
TOK yTeYkn mexay KaHanammu lyT K MKA 1,0 |Uk=500B
ConpoTuBneHe n3onsaumm Ru3 Om 10’ Un3=500 B
BbIX. EMKOCTb B BbIKI1. COCTOSHUU Cnp no 6 8 UsbIx=0B
Bpems BknoyeHus TBKN MKC 25 250 |[IBx=5MA, UBbix=10B, RH = 200 Om
Bpewmsi BbIkntoYeHms TBbIK. MKC 50 100 |[IBx=5MA, UBbix=10B, RH = 200 Om

MPEOENIBHO-AONYCTUMBIE PEXXUMbI SKCIMNYATALINU

MapameTpbl pexuma ME‘E:‘A MwuH. Makc. MpumeyaHune

HanpsibxkeHne kommyTaumm Cxema A B -60 +60

P yTal cxema b 0 60

Cxema A -50 50 0
Tok koMMyTaLuu Cxema B MA 0 100 Mpn T<35°C
BX. TOK BO BKINOYEHHOM COCTOSAHUM MA 5 25
BX. UMNYNbCHBIN TOK MA - 150 Tumn=200mKc
BX. HanpskeHue B BbIKNMKOYEHHOM COCTOSAHUU B -3.5 0.8
Pab6. guanasoH Temnepatyp °C -60 125
MapameTpbl CTOMKOCTU
7.1, 7.U; 7.1, 7.C, 7.C, 7.K, 7.K,
0,23*2Y¥c 1,74*2Yc 0,24*2Yc - - - -

Mamma — npoueHTHaa HapaboTka Oo oTkasa (T, ) Mukpocxembl npu Y = 95 % B npegenbHO AOMyCTUMOM pexume

akcnnyaTtauum - He meHee 50000 u.

Mamma — I'IpOLLeHTHbIﬁ CPOK COXpaHAeMOoCTn

( Tey ) MUKpocxembl

npw

Y = 95 % npu xpaHeHuM B ynakoBke

M3roToBuUTENA B YCINOBUAX  OTaniMBaeMblX XpaHUNULL, XpaHunuw C KoHOUMUMOHMpOBaHMEeM BO3ayxa Mno FOCT B 9.003,
a TaKkke BMOHTUPOBAHHbLIX B 3allULLEHHYI0 annapaTtypy WM Haxoadawunxca B 3alUueHHOM KOMMJekTe 3UIM Bo BCEX

MeCTax XpaHeHua - He MeHee 25 ner.

66




